

11/2011. TKB.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: A Polgármesteri Hivatal I. emeleti tanácskozó termében 2011. október 18-án (kedd) 13 órakor megtartott Társadalmi Kapcsolatok Bizottságának nyilvános üléséről

Jelen vannak:

Kovács Árpád	a Bizottság elnöke
Bogdánffy Csaba	bizottsági tag
Tóth Zoltánné	bizottsági tag
Fehér Béláné	bizottsági tag
Bozsár Lajos	bizottsági tag

Igazoltan távol maradt:

Pusztainé Szabó Margit	bizottsági tag
Füvesi Sándor	bizottsági tag

Meghívottként megjelentek:

Szűts Gézáne	irodavezető
Patyi Gábor	ügyintéző
Csányiné Kádár Tünde	ügyintéző
Dr. Durayné Dr. Nikolics Nikoletta	irodavezető
Hagymási László	irodavezető
Jankóné Tóth Olga	ügyintéző
Martonné Zántó Edit	irodavezető-helyettes
Nagy Ádám	sajtóreferens
Kulcsár László	TMKIT ált.főigazgató-h.
Németh Gabriella	óvodavezető
Jakab Annamária	Liszt F. Alapfokú Művészeti Iskola vezetője
Kunos Károlyné	Orosházi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete

Kovács Árpád: Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket. Megállapítom, hogy a Bizottság 5 fő jelenlétével határozatképes. Az ülés előtt kiosztásra került a kiküldött 1. napirendi pont módosítása. Megkérdezem, hogy a napirendi tárgysorozattal kapcsolatban van-e valakinek észrevétele, kérdése, javaslata?
(Észrevétel, kérdés, javaslat nem hangzott el.)

Aki a mai bizottsági ülésünk napirendjét elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

223/2011. (X. 18.) sz. határozat:

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága elfogadta a 2011. október 18-i nyilvános bizottsági ülés napirendi tárgysorozatát a következők szerint:

Nyilvános ülés keretében:

1. Lakáspályázatok
Előadó: Hagymási László irodavezető
2. Kiadvány megjelentetésének támogatása
Előadó: Szűts Gézáne irodavezető
3. Sportszervezetek póttámogatása
Előadó: Szűts Gézáne irodavezető
4. Orosháza Női Kézilabda Club létesítménybérletének póttámogatása
Előadó: Szűts Gézáne irodavezető
5. Beszámoló a 2011/2012. tanév indításáról
Előadó: Szűts Gézáne irodavezető
6. A Szántó Kovács János Területi Múzeum Alapító Okiratának, valamint Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása
Előadó: Szűts Gézáne irodavezető
7. Bursa Hungarica 2012. Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat és szabályzatmódosítás
Előadó: Szűts Gézáne irodavezető
8. Orosháza Kártyával kapcsolatos közszolgáltatási megállapodás módosítása
Előadó: Dr. Dancsó József polgármester
9. Egyebek

1.) Lakáspályázatok

Kovács Árpád: Az 1. napirendi ponttal kapcsolatban elmondanám, hogy az ülés előtt kiosztott anyag egy módosítást tartalmaz: Orosháza, Szabadság tér 5. I/6. szám alatti 51 m²-es, 1,5 szobás, összkomfortos, költségelvíű bérlakást tennénk hozzá a pályázati kiíráshoz. Megkérdezem, hogy az 1. napirendi ponttal kapcsolatban van-e valakinek észrevétele, kérdése, javaslata?

Tóth Zoltánné: A Városfejlesztési és Beruházási Iroda jelenlévő kollégáitól kérdezem, hogy van-e arra irányuló kimutatás, vagy terveznek-e arra vonatkozóan kimutatást készíteni, hogy a szociális bérlakások bérleménye fedezi-e a fenntartási költségeket? Korábban már beszéltünk arról, hogy a jelenlegi pontozási rendszer nem igazán jó. Ezt a pontozásos rendszert mikor tervezik átdolgozni?

Hagymási László: Az első kérdésére válaszolva elmondanám, hogy a Városüzemeltetési és Szolgáltató Zrt. tudná kimutatni, hogy ezeknek a bérleményeknek az összege - amit az ott lakók fizetnek - fedezi-e a fenntartási költségeket. Jelezném, hogy ezek szociális bérlakások. Egy iránymutató kimutatást készíthetünk arra vonatkozóan, hogy mekkora összeg folyik be a bérleti díjból, és mekkora összeg, amit ráfordítanak a lakásra. Egy hónapos határidőt kérnék a

kimutatás elkészítésére, amit a Városüzemeltetési és Szolgáltató Zrt-vel közösen elkészítünk. Véleményem szerint a pontozásos rendszer felülvizsgálata bizottsági vagy képviselő-testületi kompetencia. Természetesen az előkészítésben és a javaslatlételben az Iroda szívesen közreműködik.

Kovács Árpád: Megkérdezem, hogy az 1. napirendi ponttal kapcsolatban van-e valakinek észrevétele, kérdése, javaslata?

(Észrevétel, kérdés, javaslat nem hangzott el.)

Megállapítom, hogy nincs kérdés, észrevétel. Szavazásra bocsátom a napirendi pont határozati javaslatát; aki támogatásra méltónak ítéli, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

224/2011. (X. 18.) sz. határozat:

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága meghirdeti

1. **szociális rászorultság** alapján történő bérbeadásra az:

Orosháza,

Október 6. u. 33-35. I/2. 18 m², alapterületű 1 szobás összkomfortos szociális,

Orosháza,

Hegedűs István u. 23/D. 55 m², alapterületű 2 szobás összkomfortos szociális,

Orosháza,

Hegedűs István u. 21/A. I/4. 66 m² alapterületű 2 szobás összkomfortos szociális

bérlakásait,

2. **költségelven** történő bérbeadásra az

Orosháza,

Szabadság tér 5. I/6. 51 m² alapterületű 1,5 szobás összkomfortos költségelvű

bérlakását.

Végrehajtásért felelős: Hagymási László irodavezető

Határidő: a pályázati felhívás közzétételére 2011. október 28.

2.) Kiadvány megjelentetésének támogatása

Kovács Árpád: A Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesületének elnöke Dr. Násztor Sándor fordult a Bizottsághoz „Üveg, üveg, üveg” című kiadvány támogatása miatt, 345 ezer Ft-ot kérnek. Egy módosítási kérelem is érkezett, melyben Dr. Násztor Sándor elnök úr kéri, hogy a határozati javaslat 1. pontjában szereplő „szerző” szó helyett a Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete megnevezés szerepeljen.

Megkérdezem, hogy a 2. napirendi ponttal kapcsolatban van-e valakinek észrevétele, kérdése, javaslata?

Bozsár Lajos: Nem a kiadvánnyal van problémám, hanem azzal, hogy ha ilyen nagy fajsúlyú témában adnak ki könyvet, akkor ezt a feladatot nemcsak a Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesületére kellene rábízni. Nincs problémám a Nyugdíjas

Egyesülettel, biztosan sok üvegyári dolgozó is tagja ennek a közösségnek. Az Üvegyár meghatározó fejlesztést, fejlődést töltött be a Város életében. A gyár nagyon sok embernek biztosított megélhetést és a mai napig is biztosít. Nem gondolom, hogy Dr. Násztor Sándor e könyv megjelentetésének a kizárólagos letéteményese. Illetve ezt a kiadványt nem a Nyugdíjas Egyesületnek kellene megjelentetni, hanem ezt lehetne komolyabb kiadványként kezelni a még fellelhető dokumentumok alapján és talán akkor egy kicsit jobban közelítene az objektivitáshoz ez a könyv. Nem beszélve arról, hogy komoly összeget ad az Önkormányzat a kiadvány megjelentetéséhez. Én tartózkodni fogok a határozati javaslat szavaztatásakor, azért, mert egy-egy ilyen könyv megjelenése komoly szakmai munkát is kíván atekintetben, hogy a megjelent könyv esetében a cikkek, egyéb észrevételek, hozzászólások valóban tükrözzék, hogy Orosházán komoly üvegyári termelés folyt, folyik, és remélem, hogy a következő időszakban folyni fog.

Kovács Árpád: Megkérdezem, hogy a 2. napirendi ponttal kapcsolatban van-e valakinek egyéb észrevétele, kérdése, javaslata?

(Egyéb észrevétel, kérdés, javaslat nem hangzott el.)

Szavazásra bocsátom a módosító javaslatot; aki támogatásra méltónak ítéli, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága 3 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 2 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

225/2011. (X. 18.) sz. határozat:

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága Kovács Árpád bizottsági elnök módosító javaslatát, - miszerint a „Kiadvány megjelentetésének támogatása” című határozati javaslat 1. pontjában a „szerző” szó helyett az „Orosházi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete” megnevezés szerepeljen – elfogadta.

Kovács Árpád: Szavazásra bocsátom az előzőleg elfogadott módosítással a határozati javaslatot, aki támogatásra méltónak ítéli, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága 3 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 2 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

226/2011. (X. 18.) sz. határozat:

Orosháza Város Önkormányzata Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága

- 1.) hozzájárul ahhoz, hogy az „Üveg, üveg, üveg” (Ötvenéves az orosházi üveg. Az orosházi üvegyipar rövid krónikája) című kiadvány nyomdai költségeit 345.000,- Ft erejéig Orosháza Város Önkormányzata viseli az Önkormányzat 2011. évi költségvetésében a „kiadványok támogatására” jóváhagyott keret terhére. A hozzájárulás feltétele, hogy a megjelent kiadványból az Orosházi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete 100 példányt az Önkormányzat részére átad,

2.) felhatalmazza a Polgármestert a kapcsolódó dokumentumok aláírására.

Végrehajtásért felelős:

Csányiné Kádár Tünde vezető főtanácsos a tájékoztatásért,
Miszlai József irodavezető a fedezet biztosításáért,

Határidő: a tájékoztatásra 2011. október 30.,
az átutalásra a számla megérkezését követő 10 napon belül

3.) Sportszervezetek póttámogatása

Kovács Árpád: Megkérdezem, hogy a 3. napirendi ponttal kapcsolatban van-e valakinek észrevétele, kérdése, javaslata?

Bogdánffy Csaba: Engedjék meg, hogy bővebben kifejtsem véleményemet. Valamennyi sportágért szeretnék szólni, hiszen 12 évet dolgoztam a Városi Sportegyesület ügyvezető elnökeként, tehát nekem a sakk ugyanolyan szívügyem, mint a természetjárás vagy a kézilabda. Nem a korábban jóváhagyott támogatásokat sokallom, hanem azt is kevesellem. A városi költségvetésben két kategória szerepel. A kiemelt sportágak támogatása, amely ebben az évben 112,8 millió Ft, ennek egy részét megkapták a költségvetés jóváhagyásakor és 29,8 millió Ft-ot pedig a II. félévben hagyott jóvá a Bizottság és a Testület címzetten számolva az érintett sportegyesületeknek. A többi egyesületre összesen 30 millió Ft jutott. A kiemelt sportágak a kézilabda és a labdarúgás. Ezek látvány sportágak és ezek vonzzák a közönséget, mindazt a 800 főt, akik hétféle meccsen összesen nézőként részt vesznek. Ezek a sportágak 113 millió Ft-ot, ugyanakkor az eredményeket hozó sportágak összesen kapnak 30 millió Ft-ot. Ezek nem látvány sportágak. Ha az eredményt nézzük, a kézilabda és a labdarúgás sportágak a saját bajnokságukban minden osztályból kiestek. Tehát nem tudtak saját erőből megkapaszkodni az adott osztályban, holott pl. a női kézilabda esetében nem is a legmagasabb osztályban voltak, hanem adminisztratív úton maradtak bent a bajnokságban. Ugyanakkor a másik öt sportág, illetve azok, akik nem kértek támogatást, hozzák az eredményt. Például a Toldi Sportegyesület versenyzői 18 magyar bajnoki címet hoztak az elmúlt hétfégen, hasonlókát el lehet mondani a sakkozók és birkózók esetében is. Figyelembe kellene venni, hogy a birkózóknál olimpiai kvótás személy támogatásáról van szó. Ezek a sportegyesületek rengeteget mennek a plusz támogatásért a szponzorokhoz, magánszemélyekhez. Ennek a „talpalásnak” sok esetében csak 5-10 ezer Ft az eredménye. A kiemelt sportágak sem tudják megcsinálni, hogy külső szponzorokat hoznak. Nagyon sok embernek a saját pénze van az egyesületben, mert felelősséggel tartoznak a sportolók iránt és az edzők iránt, és amíg nem tud valahonnan pénzt szerezni, addig a saját pénzét teszi bele.

Összességében 16.150.000,- Ft-ot kértek a határozati javaslatban szereplő sportegyesületek fél év óta folyamatosan, és mindig elutasítjuk őket. Nem tudom elképzelni, hogy Orosháza város a költségvetésében – tudom, hogy feszített a költségvetés – egy kis jó szándékkal valamekkora összegű támogatást ne tudna biztosítani ezeknek sportegyesületeknek, akik számára létfontosságú lenne, ha már az előbb említett összeg felét megkapták, mert akkor lenne előttük 3 hónap alternatíva. Így az lesz az eredmény, hogy az egyesületek becsődölnek. Javasolnám, hogy most ne hozzunk döntést. Az egyesületeknek mindegy, hogy mikor hozzuk meg a döntést. Mivel a mi Bizottságunk hatáskörébe tartozik, ezért nagy tisztelettel

megkérem Elnök urat, hogy próbáljon meg beszélni az Önkormányzat Vezetőivel, Polgármester úrral, Alpolgármester úrral. A pénteki testületi ülésen költségvetési módosítás kerüli megtárgyalásra. Kérem, próbáljanak a Pénzügyi Osztályai konzultálni arra vonatkozóan, hogy a 16.150.000,- Ft 50%-ával vagy annak valamekkora töredékével támogassuk a sportegyesületeket. Nem hiszem, hogy 8 millió Ft-ot nem tudunk találni a több milliárdos költségvetésben. Megkérem Elnök urat, próbáljon ebben az ügyben eljárni. Sem most, sem a testületi ülésen nem teszek módosító indítványt, mert mindenki tudja, hogy mi a sorsa a módosító indítványoknak. Nekünk, akik közösen tartozunk felelősséggel ezekért a sportegyesületekért, kellene a legjobb megoldást találni. Úgy gondolom, hogy ebben csak az Elnök úr tud a Város Vezetése felé eljárni és az Elnök urat támogató Bizottság tagjai és a Képviselők. Javasolnám, hogy most halasszuk el a döntést és nagy tisztelettel kérem az érintett egyesületek nevében Elnök urat, hogy próbáljon az Önkormányzat Vezetése felé eljárni. Próbáljunk segíteni.

Bozsár Lajos: Lesz egy jövő évi költségvetési év és én azt látom, hogy a költségvetés nem fogja fedezni ezt a komoly sportéletet, ami Orosházán folyik. Most már úgy látom, hogy rövidtávon sem, nemhogy hosszútávon. Tehát olyan felelős döntéseket kell meghozni, hogy vagy megmarad a tömegsport, vagy ha kell élsport, mert az húzza a tömegsportot, versenysportot, akkor e mellé megfelelő támogatást kell tenni. A sportlétesítmények fenntartása sem kevés éves szinten, pl. Mátrai Stadion, birkózó terem, pingpong terem, stb. Ezeknek a létesítményeknek a fenntartása elég komoly összeget jelent a költségvetésben. Azt lehet látni, hogy a költségvetés ezt hosszú távon nem fogja tudni finanszírozni. A felelős döntések meghozatala fájó pont. A kialakult helyzet egy hosszú folyamat eredménye. A helyi vállalkozók, szponzorok több pénzt nem fognak a sportba beletenni. Sajnos, így nagyon sok tehetség el tud kallódni. Lehet, hogy most csak 20 millió Ft kell, de ha az éves 100 millió Ft-hoz hozzáteesszük, akkor az egyéb üzemeltetéssel fölémegy a 200 millió Ft-nak. Szerintem hosszútávon ez a helyzet nem tartható, és finanszírozhatatlanná válik ez a rengeteg sportág. Nem vitatom az egyesületek kérelmeit.

Fehér Béláné: A legnagyobb problémát az jelenti, hogy pénztelen világban élünk, amely azt hozza magával, hogy kénytelenek vagyunk ilyen döntéseket meghozni. Néhány hónappal ezelőtt majdnem ugyanezen egyesületek kérései voltak előttünk, akkor az úszók is beadták kérelmüket, ugyanúgy elutasításra kerültek, ugyanabból az okból következően, hogy az Önkormányzat nehezen jön ki a költségvetéséből ebben az évben. Nagy valószínűséggel nem fogja tudni az Önkormányzat, ahogy Bozsár Lajos úr is elmondta, hosszú távon bírni.

A kiemelten támogatott egyesületek esetében is visszaesés mutatkozik a támogatás terén ebben az évben. Tehát ők sem kapták meg azokat a támogatásokat, melyeket a korábbi években meg tudott adni nekik az Önkormányzat. Azon lehet filozofálni, hogy hogyan lehet átgondolni egy következő évi támogatást. Lehet-e ennél igazságosabb támogatási rendszert kialakítani? De nagy valószínűséggel a következő évben sem lesz több pénz arra, hogy a sportegyesületeket az Önkormányzat támogatni tudja.

Kovács Árpád: A magam részéről mindhárom felszólalóval egyetértek. Ott, ahol nincs plusz összeg, hiába mondjuk azt, hogy csak annyi kellene, ha nincs fedezet. El lehet halasztani döntéseket, de azt tudomásul kellene venni, hogy sajnos nincs pénz.

Minden egyesület hoz eredményt. Az a sporttámogatási rendszer, ami eddig volt életben, az nem működtethető tovább jelen gazdasági körülmények között.

Bogdánffy Csaba: Úgy gondolom, hogy a sportegyesületekkel szemben erkölcstelen lenne, ha én megszavaznám a határozati javaslatokat. Megjegyezném, hogy a következő napirendi pontban az Orosháza Női Kézilabda Club létesítménybérletének póttámogatására kiszorítunk 2,5 millió Ft-ot. Ezt is az Önkormányzat költségvetéséből adjuk.

Kovács Árpád: A két napirendi pont között az a különbség, hogy a 2,5 millió Ft forrása már a szeptemberi költségvetési módosításban is szerepelt. Az egyesületek részéről olyan plusz kérelmek érkeztek, melyekkel akkor senki nem számolt. Természetesen meg fogom tenni azokat a lépéseket, melyeket Bogdánffy úr kért. Úgy látom nincs több kérdés, észrevétel, javaslat. Szavazásra bocsátom egyenként a határozati javaslatokat.

Szavazásra bocsátom a 3. napirendi pont I. számú határozati javaslatát; aki támogatásra méltónak ítéli, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága 3 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

227/2011. (X. 18.) sz. határozat:

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága az Asztalitenisz Sportegyesület kérelmét fedezethiány miatt elutasítja.

Végrehajtásért felelős: Szűts Gézané irodavezető az érintett értesítésért
Határidő: 30 nap

Kovács Árpád: Szavazásra bocsátom a 3. napirendi pont II. számú határozati javaslatát; aki támogatásra méltónak ítéli, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága 3 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

228/2011. (X. 18.) sz. határozat:

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága az Orosházi Toldi Sportegyesület kérelmét fedezethiány miatt elutasítja.

Végrehajtásért felelős: Szűts Gézané irodavezető az érintett értesítésért
Határidő: 30 nap

Kovács Árpád: Szavazásra bocsátom a 3. napirendi pont III. számú határozati javaslatát; aki támogatásra méltónak ítéli, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága 3 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

229/2011. (X. 18.) sz. határozat:

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága az Orosházi Kyokushin Szabadidő Kör kérelmét fedezethiány miatt elutasítja.

Végrehajtásért felelős: Szűts Gézáne irodavezető az érintett értesítésért
Határidő: 30 nap

Kovács Árpád: Szavazásra bocsátom a 3. napirendi pont IV. számú határozati javaslatát; aki támogatásra méltónak ítéli, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága 3 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

230/2011. (X. 18.) sz. határozat:

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága az Orosházi Spartacus Birkózó Klub kérelmét fedezethiány miatt elutasítja.

Végrehajtásért felelős: Szűts Gézáne irodavezető az érintett értesítésért
Határidő: 30 nap

Kovács Árpád: Szavazásra bocsátom a 3. napirendi pont V. számú határozati javaslatát; aki támogatásra méltónak ítéli, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága 3 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

231/2011. (X. 18.) sz. határozat:

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága az Orosházi Sakk Egyesület kérelmét fedezethiány miatt elutasítja.

Végrehajtásért felelős: Szűts Gézáne irodavezető az érintett értesítésért
Határidő: 30 nap

4.) **Orosháza Női Kézilabda Club létesítménybérletének póttámogatása**

Kovács Árpád: Megkérdezem, hogy a 4. napirendi ponttal kapcsolatban van-e valakinek észrevétele, kérdése, javaslata?

(Észrevétel, kérdés, javaslat nem hangzott el.)

Szavazásra bocsátom a módosító javaslatot; aki támogatásra méltónak ítéli, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

232/2011. (X. 18.) sz. határozat:

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága

- 1.) az Orosházi Női Kézilabda Club létesítményhasználatának költségeihez bruttó 2.500.000,- Ft póttámogatást biztosít az Önkormányzat 2011. évi költségvetésének Sportcélok és feladatok jogcím kerete terhére;
- 2.) a SPO-TER-2010/10/1 számú Megállapodás-módosítás megkötésére felhatalmazza Dr. Dancsó József polgármestert.

Végrehajtásért felelős: Mislai József irodavezető a költségvetési fedezet biztosításáért
Szűts Gézőné irodavezető a határozat közzétételéért és a szerződésmódosítás előkészítéséért

Határidő: 30 nap

5.) **Beszámoló a 2011/2012. tanév indításáról**

Kovács Árpád: Megkérdezem, hogy az 5. napirendi ponttal kapcsolatban van-e valakinek észrevétele, kérdése, javaslata?

(Észrevétel, kérdés, javaslat nem hangzott el.)

Szavazásra bocsátom a határozati javaslatot; aki támogatásra méltónak ítéli, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

233/2011. (X. 18.) sz. határozat:

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága

- 1.) dönt a 2011/2012. tanévindításról szóló előterjesztés elfogadásáról,
- 2.) jóváhagyja a Táncsics Mihály Közoktatási Intézmény és Tehetségközpont-Orosháza intézményének az előterjesztés 1. számú mellékletét képező 2012/2013-as tanévre vonatkozó felvételi tájékoztatóját.

Végrehajtásért felelős: Szüts Gézáne irodavezető és Dr. Blahó János főigazgató
Határidő: azonnal

6.) A Szántó Kovács János Területi Múzeum Alapító Okiratának, valamint Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása

Kovács Árpád: Megkérdezem, hogy a 6. napirendi ponttal kapcsolatban van-e valakinek észrevétele, kérdése, javaslata?
 (Észrevétel, kérdés, javaslat nem hangzott el.)

Szavazásra bocsátom a 6. napirendi pont 1. számú határozati javaslatát; aki támogatásra méltónak ítéli, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

234/2011. (X. 18.) sz. határozat:

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága elfogadta és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja az alábbi határozati javaslatot:

„Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

- 1.) az Orosháza Városi Önkormányzat Szántó Kovács János Területi Múzeuma Alapító Okiratát 2011. november 1. napjától az alábbiak szerint módosítja:
 - a.) a bevezető részben „a költségvetési szervek jogállásáról és gazdálkodásáról szóló 2008. évi CV. törvény 2. § (2) bekezdése és 4. §-a, az államháztartás működési rendjéről szóló 217/1998. (XII. 30.) Korm. rendelet 10. §-a” szövegrész helyébe „az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 88. § (2) bekezdése és 90. §-a, az államháztartás működési rendjéről szóló 292/2010. (XII.19.) Korm. rendelet 8/A. §, 10. § és 12. §-a” szövegrész lép.
 - b.) a 9. pontból törlésre kerül a következő szövegrész:

„A költségvetési szerv típusa tevékenysége jellege szerint:
 közszolgáltató költségvetési szerv
 A költségvetési szerv fajtája: közintézmény”
 - c.) a 18. pont helyébe a következő rendelkezés lép:

„18. Telephelye(i): Orosháza, Dózsa György u. 7; Orosháza, Dózsa György u. 74; Orosháza, Zombai u. 9.; Tass u. 1.; Könd u. 1.”

d.) a 26. pont helyébe a következő rendelkezés lép:

„26. Tevékenységei:

26.1 Alaptevékenységek:

Szakágazat száma: 910200 Múzeumi tevékenység

Alapfeladata körében ellátja a kisebbségek kulturális örökségének megőrzését, fejlesztését, a különböző kultúrák közötti kapcsolatok kiépítésének és fenntartásának segítését.

Szakfeladat száma, megnevezése:

749031	Módszertani szakirányítás
910201	Múzeumi tevékenység
910202	Múzeumi tudományos feldolgozó és publikációs tevékenység
910203	Múzeumi kiállítási tevékenység
910204	Múzeumi közművelődési, közönségkapcsolati tevékenység
910301	Történelmi hely, építmény, egyéb látványosság működtetése
910302	Történelmi hely, építmény, egyéb látványosság megóvása

26.2. Vállalkozási tevékenysége és annak mértéke: nem végez.”

e.) a 28. pont helyébe a következő rendelkezés lép:

„28. Helyrajzi szám: 3737/1;3737/2; 3518; 3633/2, valamint a Békés Megyei Vízművek Zrt-vel kötött Megállapodás alapján az 569; 988 hrsz.”

2.) felhatalmazza a polgármestert az 1.) pont szerinti módosítást tartalmazó, az előterjesztés 1. számú melléklete szerinti egységes szerkezetű Alapító Okirat kiadására.

Végrehajtásért felelős: Dr. Dancsó József polgármester
Határidő: a bejelentésre 10 nap”

Felelős: Kovács Árpád, a Bizottság elnöke, a Bizottság véleményének ismertetéséért
Határidő: értelem szerint

Kovács Árpád: Szavazásra bocsátom a 6. napirendi pont II. számú határozati javaslatát; aki támogatásra méltónak ítéli, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

235/2011. (X. 18.) sz. határozat:

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága elfogadta és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja az alábbi határozati javaslatot:

„Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete

- 1.) 2011. november 1-ei hatállyal jóváhagyja az Orosháza Városi Önkormányzat Szántó Kovács János Területi Múzeum módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Szervezeti és Működési Szabályzatát az előterjesztés 2. számú melléklete szerint,
- 2.) felkéri a Polgármestert a fent meghatározott dokumentum aláírására.

Végrehajtásért felelős a határozat közléséért Szűts Gézné irodavezető,
Rózsa Zoltán igazgató a hatáskörébe tartozó feladatok ellátásáért

Határidő: 2011. október 30.”

Felelős: Kovács Árpád, a Bizottság elnöke, a Bizottság véleményének ismertetéséért

Határidő: értelem szerint

7.) *Bursa Hungarica 2012. Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat és szabályzatmódosítás*

Kovács Árpád: Megkérdezem, hogy a 7. napirendi ponttal kapcsolatban van-e valakinek észrevétele, kérdése, javaslata?
(Észrevétel, kérdés, javaslat nem hangzott el.)

Szavazásra bocsátom a 7. napirendi pont 1. számú határozati javaslatát; aki támogatásra méltónak ítéli, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

236/2011. (X. 18.) sz. határozat:

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága elfogadta és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja az alábbi határozati javaslatot:

„Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete dönt arról, hogy a 194/2001. (X.31.) Kt.sz. határozat hatályon kívül helyezésével egyidejűleg elfogadja a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj támogatásáról szóló Szabályzatot.

Végrehajtásért felelős: Szűts Gézáne irodavezető

Határidő: azonnal

Felelős: Kovács Árpád, a Bizottság elnöke, a Bizottság véleményének ismertetéséért

Határidő: értelem szerint

Kovács Árpád: Szavazásra bocsátom a 7. napirendi pont II. számú határozati javaslatát; aki támogatásra méltónak ítéli, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

237/2011. (X. 18.) sz. határozat:

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága elfogadta és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja az alábbi határozati javaslatot:

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete bekapcsolódik a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2012. évi fordulójába a pályázati kiírásban szereplő az előterjesztés 2. számú mellékletét képező Általános Szerződési Feltételek előírásai szerint és jóváhagyja a csatlakozási nyilatkozatot.

Végrehajtásért felelős: Szűts Gézáne irodavezető

Határidő: azonnal

Felelős: Kovács Árpád, a Bizottság elnöke, a Bizottság véleményének ismertetéséért

Határidő: értelem szerint

8.) Orosháza Kártyával kapcsolatos közszolgáltatási megállapodás módosítása

Kovács Árpád: Megkérdezem, hogy a 8. napirendi ponttal kapcsolatban van-e valakinek észrevétele, kérdése, javaslata?

(Észrevétel, kérdés, javaslat nem hangzott el.)

Szavazásra bocsátom a határozati javaslatot; aki támogatásra méltónak ítéli, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

238/2011. (X. 18.) sz. határozat:

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága elfogadta és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja az alábbi határozati javaslatot:

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete

1. dönt az Orosházi Városüzemeltetési és Szolgáltató Zrt. által üzemeltetett élményfürdőben, szauna parkban és parkfürdőben az orosházi állandó lakoson túl a Kodolányi János Főiskola Orosházi Oktatási Központjában (Orosháza, Gyopárosi u. 4. szám) tanuló nappali tagozatos hallgatók számára is a kedvezményes árú jegyek bevezetéséről,
2. dönt arról, hogy az Orosháza-Gyopárosi Gyógyfürdő Zrt-vel az Orosháza Kártya igénybevételére határozatlan időtartamra kötött Közszolgáltatási Megállapodást a cég beolvadással történő egyesülésére tekintettel az Orosházi Városüzemeltetési és Szolgáltató Zrt-vel az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal megkötöti.
3. felhatalmazza a Polgármestert a Közszolgáltatási Megállapodás aláírására.

Végrehajtásért felelős: Dr. Durayné dr. Nikolics Nikoletta irodavezető a Közszolgáltatási Megállapodás aláírásra történő előkészítéséért
Dr. Dancsó József polgármester a Közszolgáltatási Megállapodás aláírásáért

Határidő: 2011. október 21.

Felelős: Kovács Árpád, a Bizottság elnöke, a Bizottság véleményének ismertetéséért
Határidő: értelem szerint

9.) Egyebek

Kovács Árpád: Megkérdezem a Bizottság Tagjait, van-e valakinek bejelenteni valója?

Megállapítom, hogy nincs több kérdés, észrevétel, megköszönöm a részvételt, az ülést bezárom.

K.m.f.



Kovács Árpád
a Bizottság Elnöke